



关于谨防冒用本公司名义进行投资诈骗的声明（二）

续 2025 年 7 月 15 日发出防骗声明后，本公司中国创新投资有限公司（下称“本公司”）陆续收到多位知情人士提供的信息，当中揭露了不法分子冒充本公司行骗的手段和伎俩。详情如下：

2025 年 7 月 20 日，一位受害者在本公司官方网站留言，称：杨龙学在无锡冒充贵司诈骗……。

本公司工作人员立即与该女士电话联系。随后，该受害者向本公司提供了关于不法分子进行欺诈活动的更多相关资料。当中显示：

该团伙盗用本公司名义在江苏无锡行骗，已有一段时间。

诈骗团伙明目张胆在墙上贴着本公司的名称及 logo，还贴着所谓的公司文化、愿景和宗旨等宣传资料，误导民众，制造“正当”公司会所的假象。

由此可见，骗子费尽心机，做足表面功夫。以假乱真，目的是降低受害者的戒备心理（特别是社会工作经验少的家庭妇女）。唯在伪造的公司文书（如公司董事决议）中，言语不通，错漏百出。稍加注意，则可发现破绽。

诈骗团伙利用高返利诱骗受害人充值并发展下线，是典型的非法行为。

上述假冒本公司欺骗民众的行为，对本公司的名誉、对社会普通大众的财产权益，危害甚大。更严重的是，损害了诚信正直的社会道德体系，不可轻视。

本公司再次发布声明如下：

一、该等行为，并非本公司所为。本公司作为第一受害者，已在得知信息的第一时间向香港警方和内地公安报案。

二、呼吁社会各界提高警惕，特别是对于以「高收益」为幌子的“投资”项目，需理性判断和分析，牢记“一念生贪，钱包受罪”。

三、希望相关知情人士及时向公安部门提供有利线索，协助警方查明真相，帮助受害者追讨损失。

四、呼吁社会大众共同打击“传销”、“诈骗”等歪门邪道和犯罪行为，共同维护理性可靠的社会诚信体系，守护我们真诚善良的社会道德秩序。

只要人人坚守正气，骗子必将无处藏身！



中國創新投資有限公司
China Innovation Investment Limited

中国创新投资有限公司

2025年7月24日